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Porady techniczne 

 

Audi A3 
od rocznika 1997 
  
Rozrusznik pracuje, nie można 
obrócić wyłącznika zapłonu. 
 

 

Jeśli w tych pojazdach zdarza się, że po uruchomieniu 
rozrusznika nie można obrócić wyłącznika zapłonu, a 
rozrusznik pracuje nadal to możliwą przyczyną usterki jest 
wyłącznik zapłonu. Z powodu złamanego koła zapadkowego 
w wyłączniku zapłonu stacyjka jest zablokowana w pozycji 
rozruchu i nie można cofnąć klucza do pozycji normalnej 
pracy silnika.   
W celu usunięcia usterki należy wymienić wyłącznik zapłonu i 
sprawdzić stacyjkę, w razie uszkodzeń wymienić.  
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